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Trimestre 14I

1. Encontrar el intervalo de las siguientes desigualdades:

(a) 2x� 11 � �x� 10:
Respuesta.
2x� 11 � �x� 10; 2x+ x� 11 + 11 � �x+ x� 10 + 11;
3x � 1; x � 1

3 :

El intervalo es
�
�1; 13

�
:

(b) x2 � 10x+ 25 � 0:
Respuesta.
0 � x2 � 10x+ 25 = (x� 5)2 :
El intervalo es [5,5], o sea es el punto x = 5:

(c) 4x+3
2x�1 � 0:
Respuesta.
4x+3
2x�1 � 0; se tienen dos casos:
caso 1) 4x+ 3 � 0 y 2x� 1 > 0;
x � �3=4 y x > 1=2: Se tiene (�1;�3=4] \

�
1
2 ;1

�
= �:

caso 2) 4x+ 3 � 0 y 2x� 1 < 0;
x � �3=4 y x < 1=2:
El intervalo búscado es [�3=4;1) \ (�1; 1=2) = [� 3

4 ;
1
2 ):
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(d) j5x� 2j � 4:
Respuesta.
j5x� 2j

­4 ­2 0 2 4

10

20

x

y

1



Los intervalos se obtienen de la intersección de
caso 1) y = � (5x� 2) y y = 4;
�5x+ 2 = 4, x = � 2

5 : Intervalo: (�1;�2=5] :
caso 2) y = 5x� 2 y y = 4;
5x� 2 = 4, x = 6

5 : Intervalo: [6=5;1) :
El intervalo es (�1;�2=5] [ [6=5;1) :

2. Encontrar (a) dominio, (b) rango, (c) ceros, (d) asíntotas, (e) trazar la grá�ca y (f) indicar si es
continua.

g (x) =

8<: 1=
�
4x2

�
x 2 (�1; 0)

2 sin(�x) x 2 [0; 1]
1� x x 2 (1;1)

e) Trazar la grá�ca:
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a) Dominio: R.
b) Rango: R.
c) Ceros: x = 0; x = 1:

d) Asíntotas: Horizontal y = 0 en el intervalo x 2 (�1; 0). Vertical x = 0:en el intervalo y 2 (0;1) :
f) Indicar si es continua: No es continua en x = 0:

3. Encontrar la función que determina el área total de una caja que tiene tapas cuadradas de lado x y
cuya altura es 3x.

Respuesta.

Área de un tapa: x2:

Área lateral: (4x) (3x) = 12x2:

Función pedida: 2x2 + 12x2 = 14x2: La función es A (x) = 14x2:

4. Trazar la grá�ca de 2
p
x+ 1 (nota que corresponde con una dilatación y una traslación de

p
x):

Respuesta.
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5. Sean f (x) = x2� 4 y h (x) =
p
2x: Encontrar para (h�f) (a) dominio, (b) rango, (c) ceros y (d) trazar

la grá�ca:

Respuesta.

h�f (x) = h (f (x)) = h
�
x2 � 4

�
=
p
2 (x2 � 4):

d) Trazar la grá�ca:
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a) Dominio: (�1;�2] [ [2;1) :
b) Rango: [0;1) :
c) Ceros: x = �2; x = 2:
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